

ПЕРЕДНЄ СЛОВО

Шістнадцятий випуск «Часопису цивілістики» має для нас особливе значення. Вперше журнал виходить у світ в новому статусі – статусі видання, внесеного до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть бути опубліковані результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук.

Нагадаємо, що «Часопис цивілістики» започаткувався як науково-практичне видання кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії (тепер – Національного університету «Одеська юридична академія»). Журнал виходив двічі на рік, набуваючи і за формою і за змістом характеру наукового видання. Звичайні рубрики журналу поступово переглядалися та доповнювалися, враховуючи потреби нових реалій часу. Окремі видання були приурочені до особливих подій та дат – до десятиріччя Одеської національної юридичної академії, з нагоди 120-річчя від дня народження І. В. Шерешевського, пам'яті Ю. С. Червоного. Цикл журналів був присвячений висвітленню особливостей становлення та розвитку цивілістичних наукових шкіл Одеського регіону, зокрема, Одеської

школи цивілістики, Одеської романістичної школи, Одеської школи рецепції римського права, а також Одеської школи права інтелектуальної власності.

Після завершення циклу ювілейних випусків, редакція повернулася до вже звичної для читачів структури «Часопису цивілістики». У цьому та подальших номерах «Часопису» будуть представлені вже знайомі читачам рубрики: питання теорії цивілістики, практична та порівняльна цивілістика, історична цивілістика. Структура журналу може змінюватись з урахуванням бажань авторів, але незмінною залишиться мета журналу – відображення найбільш актуальних питань сьогодення, виявлення проблем правового регулювання цивільних правовідносин в умовах ринкової економіки та пошук шляхів їх вирішення. Адже рецепіюючи передові надбання юридичної наукової думки, та базуючись на нормах права, теоретичні дослідження забезпечують ефективну реакцію на потреби цивільного обороту.

Дякуємо читачеві за час, проведений з нами, та сподіваємось на подальшу плідну працю з нашим виданням вже в новому його статусі.

Доктор юридичних наук, професор,
академік НАПрН України,
президент Національного університету
«Одеська юридична академія»
Сергій Васильович Ківалов